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* * * Erratum 1 * * * 
 
 

Page 9 : Q13. a. ligne 2 : 
 
Lire 𝐹𝑣 au lieu de 𝐹𝑝 

 
Soit la question correcte : 

 
Q13. a. Déterminer, dans ce cas, la valeur numérique de la force de traînée 

aérodynamique 𝐹𝑣 pour faire avancer le ballon à vitesse 25 km·h-1 dans un air au 

repos  

(𝑉rel = 𝑉vent/ballon = 𝑉vent/sol − 𝑉ballon/sol = 0 − 𝑉ballon/sol = −25 km·h-1).  

 

 

 

* * * Erratum 2 * * * 
 

Page 30 : Q64 renvoyant au DR9 

 

Le DR9 est remplacé par le DR9 ci-joint à distribuer aux candidats 

 

 

 



Tournez la page SVP 

Document 

réponse DR9 

annule et remplace 

Question Q64. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


